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ATA DA QUADRIGENTÉSIMA OCTOGÉSIMA REUNIÃO DA CÂMARA DE EXTENSÃO 

 

No sétimo dia de abril do ano de dois mil e onze, às dez horas e cinqüenta minutos, na Sala de Reuniões do 1 

DEX, realizou-se a quadrigentésima octogésima reunião da Câmara de Extensão, presidida pelo professor 2 

OVIROMAR FLORES, Decano de Extensão, com a presença dos membros: RENATA CRISTINA 3 

COSTA/DCE, SINARA GUMIERI (SUPLENTE)/DCE, CHRISTIANA SOARES DE FREITAS/FACE, 4 

FERNANDO OLIVEIRA PAULINO/FAC, FLÁVIA MAZITTELI DE OLIVEIRA/FCE, ANDREA 5 

FERNANDES CONSIDERA/FCI, ERLANDO DA SILVA RÊSES/FE, JOSIANE AGUIAR DE SOUZA 6 

(SUPLENTE)/FGA, CYNARA CAROLINE KERN BARRETO (SUPLENTE)/FUP, PAULO CÉSAR 7 

MOTTA/IB, CLÁUDIA NALON/IE, DEISE AMARO AGRELLO/IF, LUCIANO SOARES DA CUNHA/IG, 8 

PERCI COELHO DE SOUZA/IH, MARIA ISABEL EDOM PIRES/IL, BALSEM PINELLI JÚNIOR 9 

(SUPLENTE)/IP, PAOLA NOVAES RAMOS/IPOL, JODETTE GUILHERME AMORIM/INTERFOCO, 10 

ELIANE APARECIDA DOS SANTOS/DTE. Membros ausentes com justificativa: MARCELO 11 

FAGIOLI/FAV, ARGEMIRO CARDOSO MOREIRA MARTINS/FD, IVONE KAMADA/FS, ÁLVARO 12 

NOGUEIRA DE SOUZA/FT, FLORIANO PASTORE JÚNIOR/IQ. 1 – Oviromar Flores iniciou a reunião e 13 

abriu para os informes. Fernando Paulino convidou os membros da Câmara para a III Conferência Livre de 14 

Cultura, que acontecerá no Campus da Faculdade UnB Planaltina, no dia 7.4.2011, das 13h às 15h, e no Campus 15 

Darcy Ribeiro, anfiteatro 9 – ICC Sul, no dia 13.4.2011, das 9h às 13h. Jodette comunicou que o novo SIEX 16 

está em andamento, com previsão de funcionamento para o mês de maio ou junho de dois mil e onze. 17 

Esclareceu que, em caso de dificuldades para acessar o antigo SIEX, o usuário deverá entrar em contato com o 18 

Sr. Rubens, no Decanato de Extensão, para criação de nova senha de acesso. Renata Cristina Costa e Sinara 19 

Gumieri se apresentaram aos membros da CEX como representantes do DCE – Diretório Central dos Estudantes 20 

da UnB. Apresentou-se, também, o Professor Erlando da Silva Rêses como representante titular da Faculdade de 21 

Educação. Oviromar comunicou a data de realização da SEMEX 2011, que será no período de primeiro a oito de 22 

outubro de dois mil e onze. Há a proposta de que “Os 90 Anos de Paulo Freire” e o “SEREX – Seminário de 23 

Extensão Universitária da Região Centro-Oeste” estejam na programação da SEMEX. Comunicou, também, que 24 

a análise dos programas e projetos que concorreram ao Edital PROEXT foi realizada no dia seis de abril de dois 25 

mil e onze, sendo que no total de trinta, doze foram aprovados (quatro programas e oito projetos); a publicação 26 

dos resultados está prevista para o dia sete de abril de dois mil e onze. 2 – As Atas das reuniões 478ª e 479ª, 27 

depois de lidas pelos membros da CEX, foram homologadas por unanimidade. 3 – Professor Perci elogiou a 28 

iniciativa da comissão CEX (Eliane, Prof. Fernando Paulino e Profª Cláudia Nalon) de construir a proposta do 29 

Seminário de Extensão intitulado “Encontro de Extensão 2011: rumos da UnB”, de cinco a seis de maio de dois 30 

mil e onze. Renata (DCE) também parabenizou a comissão pela iniciativa e elogiou a perspectiva do Seminário, 31 

sugerindo que na mesa “História da extensão da UnB” estejam presentes um discente e um membro da 32 

comunidade. Sugere, ainda, que o ao Sr. Lucas Ramalho – Coordenador-Geral de Relações Estudantis da 33 

Secretaria de Educação Superior do MEC – seja convidado para participar da mesa. Erlando reforçou a sugestão 34 
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de participação da comunidade nas atividades do Seminário. Márcio Buzar comentou que o formato do 35 

Seminário está razoável, porém é necessário enfatizar o propósito e o conceito da extensão, o que fortalecerá a 36 

extensão. Oviromar também considerou relevante a proposta do Seminário, porém suscitou alguns 37 

questionamentos, tais como: qual é o propósito efetivo do evento?, a ação se estenderá ao longo do ano?, quais 38 

serão os aspectos históricos e estratégicos da extensão?. Ele sugeriu que a proposta de programação do evento 39 

seja mais consistente, acrescentando atores sociais e, com isso, abrir mais espaços para a participação da 40 

comunidade. Perci ponderou que o evento deve ter um caráter desencadeador de processos, reforçando, 41 

portanto, uma das perguntas do Oviromar (a ação se estenderá ao longo do ano?). Fernando Paulino sugeriu que 42 

fosse definida nova data de realização do Seminário em função de a proposta do evento ainda não ter sido 43 

homologada pela CEX. Cláudia Nalon propôs que houvesse uma reunião extraordinária, ocasião em que os 44 

membros da CEX trariam novas propostas de alteração na programação. A sugestão foi aceita por unanimidade 45 

com a deliberação de encaminhar essas propostas ao presidente da comissão organizadora do Seminário, 46 

Fernando Paulino, até o dia onze de abril, às vinte e uma horas, para que sejam avaliadas e homologadas na 480ª 47 

Reunião Extraordinária da CEX, programada para o dia quatorze de abril de dois mil e onze. 4 – O item 4 48 

(apreciação das interposições de recursos sobre os pareceres dos itens 8.6 e 9.6 do Edital PIBEX 2010) foi 49 

retirado de pauta, pois não houve tempo hábil para análise dos pareceres. Assim, o item 4 será apreciado na 480ª 50 

Reunião Extraordinária. 5 – O ponto de pauta 5 (proposta de alteração no Edital PIBEX/2011) será apreciado na 51 

480ª Reunião Extraordinária, no dia quatorze de abril de dois mil e onze. 6 – Em razão do horário de término da 52 

reunião, o ponto de pauta 6 (apreciação das propostas de atividades de extensão) será apreciado na próxima 53 

reunião ordinária da CEX, programada para o dia vinte e oito de abril de dois mil e onze. 7 – Assuntos gerais: 54 

não houve. Às doze horas e quarenta minutos, encerrou-se a reunião. Eu, Renata Pietsch França Barbosa, lavro e 55 

assino juntamente com o Professor Oviromar Flores a presente Ata, depois de lida e aprovada. 56 
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